



## 欢庆丰收

“加油加油！马上赢了！”9月23日，呐喊声响彻任城区二十里铺中心小学的体育场，二十里铺街道举办的首届“秋季黄河大集”暨“农民丰收节”趣味运动会正如火如荼地进行。运动会紧扣“农民丰收节”主题，设置了拔河、剥玉米、跳粮袋等项目，吸引了10支代表队参加。

(本报记者 李胜男  
通讯员 刘性笑 摄)

## “趣”享运动

9月23日，汶上县军屯乡农民趣味运动会在王大村举办，40名参赛选手热情高涨，现场观众的掌声、叫好声、助威呐喊声此起彼伏，展现了新时代农民积极向上、热爱生活、团结协作的精神风貌。

(本报记者 杨柳  
通讯员 杨伟 摄)



## 各种新型机械亮相田间

9月24日，在邹城市北宿镇马楼村村民孔凡红家的农田里，一台玉米茎穗兼收机正在进行收获作业，玉米和秸秆分别传输到粮仓和草仓。然后，玉米装车运往烘干中心，秸秆装车运送到养殖场。

“我今年承包了200亩地，地里的活交给农机合作社干，不到两天就收完了150多亩。今年一亩地大概可产1500斤玉米，收获一亩的作业费用是100元，把秸秆交给合作社能减免20元，算下来，节约成本四五千元。”孔凡红说。看着满车金灿灿的玉米，她脸上洋溢着收获的喜悦。

今年，在邹城的“三秋”生产主战场，玉米茎穗兼收机、秸秆捡拾打捆机、自走式花生收获机等各种新型机械亮相田间，“科技范儿”十足，极大提升了农业生产效率和作业质量，让农业生产更科学更轻松。据了解，邹城市农机检修调试工作已全部完成，420余台农机已下地作业，目前已完成玉米收获10万亩。预计国庆节期间将达到作业高峰，日出动农业机械将达3200余台套。

(本报记者 万德龙  
通讯员 王凯 王涛)

“讲文明 树新风”公益广告

# 文明旅游

一言一行要文明

